



Der Förderverein wurde am 4. Juni 1998 von ehemaligen Schülerinnen und Schülern als "Verein der Freunde des Gymnasiums Gernsheim" gegründet.

Unser Ziel ist die finanzielle und organisatorische Unterstützung besonderer Schulprojekte. Außerdem ist es uns ein großes Anliegen, das Zusammengehörigkeitsgefühl aller am Schulleben Beteiligten sowie auch unter den Ehemaligen zu fördern.

# Unsere Mitglieder

Mitglieder sind Eltern, Ehemalige und Lehrkräfte.

Wir freuen uns, wenn Sie Mitglied werden. Unser Jahresbeitrag beträgt 20,- Euro. Sie erhalten dafür automatisch den Jahresbericht der Schule in Hochglanzausgabe im Wert von 10 Euro kostenlos.

Als Mitglieder sind alle willkommen, denen die Kinder und Jugendlichen des Gymnasiums Gernsheim am Herzen liegen. Besonders natürlich die Eltern!

# Was tun wir?

### • Musik

Finanzierung und Vorfinanzierung von Instrumenten sowie Verwaltung der Elternbeiträge für die Musikklassen.

#### Ganztagsbetreuung

Wir regeln die finanzielle Abwicklung und ermöglichen damit vielseitige und interessante Pojekte am Nachmittag.

#### Schließfächer

Für eine geringe Jahresmiete stellen wir mehr als 400 Schließfächer zur Verfügung.

### Schulausstattung

- Finanzierung der Laufbahn, die rund um die Schule führt, für Ausdauersport im Unterricht und in den Pausen.
- Aufwertung der Bibliotheksterrasse durch Anschaffung der Markise und der Sitzgruppen
- Finanzierung von Materialien und Geräten zur optimalen Gestaltung von vielfältigen Veranstaltungen in der Aula

# Was tun wir?

#### Schulleben

- Afterwork-Party für die neuen Fünftklässler und deren Eltern in Kooperation mit der Big Band des Gymnasiums.
- Organisation besonderer Aktivitäten wie die Teilnahme am Weihnachtsmarkt und Veranstaltung eines Flohmarkts.
- Teilnahme an Schulveranstaltungen wie Sommerfesten, Tag der offenen Tür.

## • Förderpreise

Geldpreise vergeben wir für Personen, die sich mit besonderen Projekten für ein gutes soziales Schulklima und ein gelingendes Schulleben einsetzen, z.B.

- für Aktive in freiwilligen Arbeitsgruppen wie Buslotsen, Aulatechnik, Medienbetreuung und Schülerinnen und Schüler, die im naturwissenschaftlichen Wettbewerb aktiv sind.
- für Abiturientinnen und Abiturienten, die sich durch besondere persönliche Leistungen, durch Erfolge in kreativen Fächern sowie durch ihr soziales Engagement auszeichnen.
- die ehrenamtlich Tätigen in der Schülerbücherei des Gymnasiums

### **SEPA-Lastschrift-Mandat**

Gläubiger-ID: DE90ZZZ00000309622

Mandatsreferenz: (Wird nach Erhalt der Beitrittserklärung mitgeteilt.)

Ich ermächtige den Verein der Freunde des Gymnasiums Gernsheim e.V. von meinem Konto mittels Lastschrift den Mitgliedsbeitrag einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein der Freunde des Gymnasiums Gernsheim e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vor- und Zuname des Mitglieds (Bitte in Druckbuchstaben)

Vor- und Zuname des Kontoinhabers (falls vom Mitglied abweichend)

Name des Kreditinstituts

Datum und Ort

Unterschrift des Kontoinhabers

### Senden Sie die Beitrittserklärung und das Lastschrift-Mandat ausgefüllt an die Adresse der Schule

Verein der Freunde des Gymnasiums Gernsheim e.V. Theodor-Heuss-Straße 1, 64579 Gernsheim Telefon: 06258/989590, mail@gym-gernsheim.itis-gg.de Weitere Informationen über den Verein und die Schule unter: www.gymnasium-gernsheim.de

Vorsitzende: Sigrid Faller

Ansprechpartnerin in der Schule: Stellv. Vorsitzende: Sigrid Fell Martina Galley, Telefon 06258/989590, martina.galley@itis-gg.de

Selbstverständlich können Sie uns auch jederzeit mit einer Spende auf eines der folgenden Konten unterstützen:

Kreissparkasse Groß-Gerau,

BIC: HELADEF1GRG

IBAN: DE83 5085 2553 0003 0402 92

Volksbank Darmstadt-Südhessen eG,

BIC: GENODEF1VBD

IBAN: DE53 5089 0000 0008 4947 03

# Freunde des Gymnasiums Gernsheim e.V.

# Beitrittserklärung

Name, Vorname:	
geb. am	
Straße:	
Wohnort:	
Telefon:	
Fax:	
E-mail:	
Hiermit erkläre ich meinen Beitritt in "Freunde des Gymnasiums Gernshe	
Der Mitgliedsbeitrag beträgt zurzeit Jahr.	20,00 Euro im
, , c	
Ort	Datum
Unterschrift	
☐ Ich möchte mich an Vereinsaktivitäten beteiligen	
☐ Ich möchte nur passives Mitglied sein	





Was Sie über uns wissen sollten www.gymnasium-gernsheim.de